

奥托立夫

每年销售额近 8%作为科研创新经费



奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司运营总监陈波在区委区政府“两个加快创新提升年”动员大会上交流发言。 吴伟 摄

创新提升是突破发展的有力手段。在全区“两个加快创新提升年”动员大会上,奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司运营总监陈波表示:“不断追求创新是奥托立夫保持在汽车被动安全系统领先地位的‘金手

指’,企业每年都会将销售额近8%作为科研创新经费,运用于新产品、新技术研发创新。”

奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司自2013年成立以来,坚持“质量为本、创新为先、以实力铸就品牌”的发展理

念,短短5年内,开票销售收入从2013年的2亿元跃升至2018年的18亿元,2018年利税首超1亿元,共计销售安全气囊用气体发生器2亿个,销售范围辐射至亚太、欧洲等10多个国家和地区,金坛工厂已成为奥托立夫亚太区最大的气体发生器制造基地。

去年该企业投资1.6亿元建设新型气体发生器APG项目,项目建成后,将以更高的效率、更高的产量,更好地支持和服务国内市场。

创新是船,人才是桨。该公司始终将引进人才、培养人才、服务人才作为企业发展的核心动力,坚持为每一名员工提供良好的职业和个人发展规划。去年积极为企业员工开设BOL等专项课程,公司86名中高管积极参加总部“代际领导力”专业培训。同时,为各类人才和广大员

工提供最优质的生活、学习、发展环境,奥托立夫连续四年蝉联中国“杰出雇主”称号。

“今年是全区“两个加快创新提升年”,也是奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司作为外资企业更深层次投身金坛发展的奋斗之年。”陈波表示,奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限

公司以创新发展为目标,积极投身金坛两个加快创新提升,不断开创企业发展新业绩,为金坛在苏南板块快速崛起作出更大贡献,取得企业发展与金坛腾飞的“双赢”。

臧风华



链接

奥托立夫是美国财富500强企业,在全球汽车安全系统技术和市场上都占据着领导地位,在全球30个国家和地区设有80个分支机构,拥有40000名员工,为世界上几乎所有整车公司提供安全系统产品,其中也包括很多中国本土汽车品牌。奥托立夫在中国有超过8000名员工及14家实体公司,分布于上海、北京、南京、长春、广州和台湾。2018年,奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司被评为五星级企业。

区教育系统举行党员干部春季培训

本报讯 2月13日上午,区教育系统举行党员干部春季培训,副区长刘明江参加开班仪式。

2018年,区教育系统紧紧围绕“十三五”八项重大改革发展和年度工作目标,统筹推进,改革创新,依法治教全面加强,教育改革稳步实施,队伍素养持续提升,教育发展成果斐然,教育惠民不断彰显。开展中小学教师有偿家教整治工作,组织教师签订《拒绝有偿补课公开承诺书》。扎实推进中小学违规办学行为专项治理工作和校外教育培训机构专项治理行动,杜绝违规办学行为。推进

义务教育学校教师区管校聘管理体制,深化办学模式改革,出台文件组建17个教育集团,所有乡镇(街道)均创建为常州市学前教育现代化乡镇,省华中模拟政协社团提案被提交至全国政协会议。高考实现七连增,本二达线率93.16%,本一达线率32.39%,2人进入常州市文理科前10名,1人被清华大学录取。良常中学等8所学校(幼儿园)将于2019年秋学期投入使用。设立3000余万元义务教育学校专项补助资金,惠及学生7500余人次。

区领导表示,今年是深入贯彻落实全国教育大会精神开局

之年,作为社会民生事业的教育工作涉及千家万户,“教育人”更要站在全局高度,紧紧围绕我区总体战略目标,坚持稳中求进工作总基调,坚持高质量发展,坚持和加强党对教育工作的全面领导,坚持发展抓公平、改革抓体制、安全抓责任、整体抓质量,要把“两个大计”转化为贯彻落实的实际行动,从薄弱处着手落实立德树人的根本任务,以严管厚爱为抓手打造新时代教师队伍,加快推进教育现代化,为推进跨越发展新实践、建设快速崛起新金坛、奋力推进金坛教育高质量发展做出新的更大贡献。

李蕾

禁放烟花爆竹要从源头抓起

燃放烟花爆竹,曾经是我国的传统习俗。然而,随着社会的发展,文明的进步,这种习俗已不合时宜,存在诸多安全隐患,且严重污染环境。

今年,我区部分区域禁放烟花爆竹,得到市民普遍响应。然而,仍有个别市民我行我素。为此,禁放烟花爆竹应从源头抓起。首先,抓好思想源头。要通过多种途径,广泛宣传发动,让群众了解燃放烟花爆竹的危害性,提高环保、文明意识,自觉加入到禁放行列中来。继续发扬党员干部先锋模范作用,一方面率先垂范,劝导家人和亲朋好友禁放烟花爆竹,另一方面按照网格化管控要求,做好市民违规燃放烟花爆竹的劝导、制止和查处工作。其次,抓好流通源头。禁放不妨从生产、运输、销售源头抓起。可以效仿农产品质量追溯体系,从爆竹的生产、运输、

销售直至燃放,实行全程可追溯。对不具备生产、运输、销售条件的企业坚决予以取缔。城市禁放区域内的商铺,应该做好烟花爆竹限售,并探索购买实名制。第三,抓好制度源头。在《烟花爆竹安全管理条例》基础上,就烟花爆竹禁放建立健全各项制度,并逐步为烟花爆竹禁放立法,用制度、法律强化禁放工作。第四,抓好处罚源头。针对一些市民法不责众的心理,要按照《烟花爆竹安全管理条例》和相关制度及法律法规,加大经济、行政及法律处罚力度,真正使市民不敢放、不想放、不能放,使烟花爆竹禁放成为一种常态。

蒋建君

区人社局

构建充满活力的人才体制机制

本报讯 近年来,区人社局创新完善人才激励政策,加强人才队伍建设,加快本地人才培养,加大高层次人才引进力度,努力构建充满活力的人才体制机制,为全区经济社会快速发展提供强有力的智力支撑和人才保障。

据统计,2018年,我区新增各类人才4860人,其中:高层次人才引进245人,新增专业技术人才4014人;3名高层次人才入选省“双创计划”创业类人才;申报引进外国智力项目10项;推荐申报国家级博士后科研工作站和省级博士后创新实践基地各1家,在站博士后达12人;入选常州市龙城英才计划领军人才优先支持项目(C类)12个,目前已有11家领军人才创业企业注册落户。

贯彻常州市龙城英才计划政策宣传推介,着力引进省内外

创业人才。区人社局组织参加了深圳、重庆、成都三场龙城英才计划推介会,邀请三地高校专家、博导以及创业的高层次人才参与交流,邀请他们来金坛考察,创办科技型企业;发布龙城英才计划第十批领军人才优先支持项目(C类)申报公告,组织动员经济开发区和各镇在落地的招商项目、产学研项目、技改项目和高校科研成果转化项目中排定29个项目申报,择优推荐的15个人才项目已经有12个人入选龙城英才计划。

开展惠企人才政策宣传,着力引进高层次人才。2018年,我区共受理75家企业275名人才资助,其中博士15人、硕士205人、企业在职硕士10人、在职获评高级职称奖励23人、申请一次性购房补贴16人、引进外国智力项目4个,当年发放人才专项资金800多万元。为

2015年—2017年引进的262名企业高层次人才发放健康津贴20.96万元。去年,我区企业在引进高层次人才的同时,获得了常州市产业紧缺人才资助政策支持,有5家企业59名高层次人才获得295万元购房补贴资格,有2家企业6名博士研究生获得引才资助奖励共42万元。7家龙城英才计划第八至第九批创业企业首期资助210万元,1家金沙英才计划创业企业和9家龙城英才计划第四至第八批创业企业后续资助426.1万元,以及7家领军人才创业企业财务审计费用2.1万元。推荐常州纽百特机器人科技有限公司、常州绚铭新材料科技有限公司申报常州市优秀领军人才创业企业资助奖励,2家企业各获得常州市财政资助奖励25万元。

冯建波 汤教齐 左玲



(上接第一版)

走访中,丁纯感谢企业家为常州经济社会发展所作出的贡献,并详细询问、认真听取了企业家对党委政府的意见和建议。丁纯指出,民营企业是常州经济发展的主体,民营企业是常州发展最宝贵的财富。一直以来,广大企业家面对外部环境更趋复杂、经济运行稳中有变、生产成本持续上升的风险挑战,坚守实业、积极作为,争当转型发展、创新发展的主角,抢抓机遇不放松,创新投入不动摇,发展眼光更加宽广,发展干劲更加充足,骨干企业支撑作用进一步增强。打赢重大项目攻坚战,更加需要发挥好民营企业

的重要作用,更加需要民营企业企业家勇挑重担。企业家要聚焦实体经济,千方百计做精做强主业,当好高质量发展的引领者。要加强科技创新,推动产学研合作向纵深发展,提升知识产权、自主品牌等软实力,不断提升产业层次和产品竞争力。各级政府要一如既往地关心支持民营经济发展,一如既往地做到“服务企业天经地义,支持企业关爱有加”,努力把民营企业和民营经济的活力和创造力充分释放出来。

常州市副市长梁一波,我区领导狄志强、沈东、周新生陪同。 臧风华